Контрольная работа №2
Сложение и вычитание натуральных чисел
	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Выполните действия

	а) 48 596 + 354 435
  562 381 – 4 835
	а) 67 354 + 738 287
 276354 – 6 946

	б) 3817 + 2599 + 1183
759 – (259 + 413)
28 м 35 см – 14 м 3 см
	б) 5384 + 3687 + 1616
(851 + 293) – 351
5 дм 67 см – 3 дм 6 см


	в) (742 + 856) + (134 + 144) + 258
76 143 – (27 201 – 23 857)
34 т 5 кг + 9ц 82 кг
	в) 817 + (653 + 514) + (183 + 347)
84 643 – (38 732 – 15 357)
6 дм 2 см + 26м 5 см

	Задание 2.

	а) Какое число на 31 296 больше числа 7 546?
На сколько число 63 473 меньше числа 73 251?
	а) Какое число на 42 587 больше числа 8 325?
На сколько число 79 548 больше числа 76 853?


	б) Найдите разность числа 110 111 101 001 и числа, записанного теми же цифрами, но в обратном порядке.
	б) Найдите сумму трех чисел, первое из которых равно 852, а каждое последующее на 11 больше предыдущего.

	в)  Запишите число, которое на 991 тысячу больше, чем сумма наименьшего пятизначного числа и наибольшего шестизначного числа.
	в) Найдите разность наибольшего и наименьшего из чисел, составленных из цифр числа 4 760 002.

	1. Решите задачу.

	а) В первом мешке 46 кг картофеля, что на 15 кг меньше, чем во втором. Сколько килограммов картофеля во втором мешке?
	а) В первом пакете 33 конфеты, что на 14 конфет больше, чем во втором. Сколько конфет во втором пакете?


	б) После воскресенья в магазине оставалось некоторое количество ящиков бананов. В понедельник привезли еще 85 ящиков, а продали 79 ящиков, во вторник привезли 72ящика, а продали 89, после чего в магазине осталось 128 ящиков бананов. Сколько ящиков бананов было в магазине в воскресенье вечером?
	б) Во вторник вечером в магазине оставалось некоторое количество видеокассет. В среду в магазин привезли еще 86 кассет, а продали 79, в четверг привезли 83 кассеты, а продали 97, после чего в магазине осталось 65 кассет. Сколько видеокассет было в магазине во вторник вечером? 


	в) С овощной базы в течение первого дня вывезли
 568 кг овощей. Во второй день вывезли 445 кг, а завезли 643 кг. Увеличилась или уменьшилась первоначальная масса овощей, хранящихся на базе и на сколько?
	в) Со склада в первый день вывезли 478 т, а завезли  967 т угля. Во второй день завезли 856 т, а вывезли   365 т угля. Увеличилась или уменьшилась первоначальная масса угля, хранящегося на складе, и на сколько?

	1. Решите задачу.

	а) В треугольнике АВС сторона ВС равна 53 см, сторона АС на 2 дм больше стороны ВС, а сторона АВ – на 19 см меньше стороны ВС. Найдите периметр треугольника АВС и выразите его в дециметрах.
	а)  В треугольнике МСР сторона МС равна 38 дм, сторона СР на 2 дм меньше стороны МС, а сторона МР – на 18 дм больше стороны МС. Найдите периметр треугольника МСР и выразите его в метрах.


	б) Периметр треугольника равен 63 см. Одна сторона равна 8 см, что на 7 см меньше второй стороны. Найдите третью сторону треугольника.
	б) Одна сторона треугольника равна 19 см, что на 14 см меньше второй стороны и на 59 см меньше периметра. Найдите третью сторону треугольника. 


	в) Периметр треугольника АВС равен 140 см. Сумма сторон АВ и АС равна 98 см, что на 21 см больше, чем сумма сторон АВ и ВС. Найдите длины сторон треугольника.
	в) Периметр треугольника МВС равен 132 см, Сумма сторон МВ и ВС равна 79 см, что на 11 см меньше, чем сумма сторон МС и ВС. Найдите длины сторон треугольника.

	Задание 5.

	а) Поставьте между цифрами знак «+» в левой части равенства так, чтобы равенство было верным:

	88888888 = 1000
	44444444 = 500

	б)  Найдите три последовательных  натуральных числа, если

	их сумма  равна 450
	их сумма равна 540

	в) Сумма двух чисел равна 260. Одно из слагаемых заканчивается цифрой 7. Если эту цифру зачеркнуть, то получится второе слагаемое. Найдите эти числа.
	в) Сумма двух чисел равна 400. Одно из слагаемых заканчивается цифрой 4. Если эту цифру зачеркнуть, то получится второе слагаемое. Найдите эти числа.



